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Met redenen omklede motie

van de heren Lode Vereeck en Ivan Sabbe  
en de dames Lydia Peeters en Patricia Ceysens

tot besluit van de op 3 maart 2011 
door de heer Lode Vereeck 
in commissie gehouden interpellatie  
tot mevrouw Ingrid Lieten,  
viceminister-president van de Vlaamse Regering,  
Vlaams minister van Innovatie,  
Overheidsinvesteringen, Media en Armoedebestrijding, 
over de betaalproblemen bij het Agentschap  
voor Innovatie door Wetenschap en Technologie (IWT)
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Het Vlaams Parlement,

– gehoord de interpellatie van de heer Lode Vereeck;

– gehoord het antwoord van Vlaams minister Ingrid Lieten;

– gelet op:
1° het grote belang van Onderzoek & Ontwikkeling (O&O), en innovatie in het alge-

meen voor de concurrentiekracht van de Vlaamse economie;
2° de grote betaalachterstand bij het Agentschap voor Innovatie door Wetenschap en 

Technologie (IWT) d.d. 31 december 2010;

– overwegende dat het Rekenhof  in zijn verslag over het onderzoek van de Vlaamse 
begroting voor 2011 reeds heeft gewaarschuwd voor toenemende betaaltekorten in 
2011, stellende: “Aangezien in 2010 de betaalkredieten 16,64% onder de vastleggings-
machtigingen bleven en in 2011 opnieuw met 13,66%, verwacht het Rekenhof dat het 
tekort nog zal toenemen.”;

– gelet op:
1° het feit dat minister Lieten in antwoord op schriftelijke vraag nr. 86 van 11 janu-

ari 2011 de voornoemde waarschuwing van het Rekenhof een ‘terechte vaststelling’ 
heeft genoemd;

2° de zeer nefaste en dramatische gevolgen van het niet-honoreren van aangegane 
betaalverplichtingen voor de getroffen bedrijven en onderzoeksinstellingen;

– overwegende dat een overheid slechts geloofwaardig is als ze consequent en tijdig haar 
aangegane betaalverplichtingen honoreert;

– vraagt de Vlaamse Regering:
1° het engagement aan te gaan om systematisch voldoende middelen ter beschikking te 

stellen van het IWT, in die mate dat het IWT vanaf heden alle aangegane betaalver-
plichtingen tijdig zal kunnen nakomen; 

2° dit engagement te beschouwen als een resultaatsverbintenis.
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